



天皓年产130万吨玻璃项目



旭阳中燃30万吨/年炭基新材料项目建设现场、制氢装车项目

清水河县：逐绿前行绘新景 御风振翅向未来

●本报记者 梁婧姝/文 王劲凯/图

奋楫勇进逐浪高，御风振翅向未来。8月7日，呼和浩特市贯彻新发展理念、推动高质量发展清水河县现场会召开。

当日下午，在清水河县，与会人员先后前往呼和浩特旭阳中燃能源有限公司、清水河经济开发区特勤消防站、内蒙古天皓新材料科技有限公司、浑河滩现代设施农业产业示范园等地进行了观摩。

一个个项目建设、产业发展的新变化、新气象令人振奋。观摩路上，大家见证了清水河县重大项目建设的“速度与激情”、优质企业发展的动力与活力，更真切感受到了清水河县未来发展的潜力与希望。下一步，清水河县将深入学习贯彻党的二十大精神，全面落实自治区党委十一届八次全会精神 and 市委十三届八次全会部署要求，持续推进科技创新，因地制宜加快发展新质生产力，以全面深化改革推动高质量发展取得更大成效。



浑河滩现代设施农业数据指挥中心



蓝莓种植园



旭阳废水零排放和资源综合利用项目 ■本报实习记者 张伊焘 摄



旭阳中燃智慧中心



浑河滩现代设施农业产业示范园

本版编辑：魏美丽 张志君 美编：晓行